

Праздник «Незабудки»

Воспитатель Кочепасова О.С.

*Иль серьёзно, или в шутку,
Кто ж его назвать так смог?
Незабудкой. Незабудкой.
Тот голубенький цветок.*

Проведение этого праздника стало традиционным для нашего сада. Праздничное событие появилось несколько лет назад, его можно назвать молодым. Суть торжества — вспомнить о радостных моментах детства.

Уважаемые родители расскажите детям

Примечательно, что практически на всех языках название цветка можно перевести как «Не забывай меня». Свое сказание о незабудке есть почти в каждой европейской стране.

Легко не заметить голубые капельки незабудок в траве, но это скромное растение имеет богатую историю и проходит красной нитью через множество мифов и легенд.

История цветка незабудки.

На протяжении веков цветок незабудки ассоциируется с любовью, дружбой и верностью, но откуда взялся этот прекрасный цветок?

Происхождение этого значимого цветка окутано легендами и фольклором.

Один из известных нам мифов пришел из Древней Греции. Богиня растительного мира Флора одаривала всех своих подопечных чудесными именами, но забыла о неприметном маленьком голубом цветке...

И, когда богиня проходила мимо, тот прошептал ей вслед: «Не забудь меня...». Именно так и нарекла его Флора, одарив вместе с трогательным именем еще и способностью возвращать каждому, кто взглянет на цветок, память о позабытом доме, любимых и родных.

Существует предание, что во время сотворения мира, когда Бог раздавал имена всей флоре, крохотная незабудка шептала: «Не забудь про меня». Отчего и получила свое название и символическое значение — воспоминание о любимых людях

С тех пор этот красивый цветок стал символом памяти во многих культурах мира; сегодня он используется, как способ показать друг другу, что они никогда не будут забыты или оставлены без внимания!

Эти маленькие цветы растут в садах по всей Европе, Северной Америке и Азии — свидетельство их неизменного символизма на протяжении всей истории! Неважно, на годовщину или просто потому, что вы хотите, чтобы кто-то особенный знал, что его помнят. С нежностью подарив кому-то букет этих нежных цветов, вы обязательно заставите его почувствовать себя любимым и ценимым!

Цветок незабудки издавна является символом памяти и настоящей любви. Но в наше время его значение расширилось и стало включать в себя другие эмоции и идеи. Здесь мы рассмотрим некоторые современные интерпретации и способы использования этого прекрасного цветка.

Одно из популярных толкований незабудки заключается в том, что она символизирует преданность и верность. Эта интерпретация стала особенно заметной в последние годы, когда люди используют цветок, чтобы выразить свою преданность друг другу или показать свою признательность за верность друга. Незабудку также можно использовать как напоминание о том, что кто-то всегда думает о вас, даже когда он физически не находится рядом с вами. Кроме того, незабудка часто рассматривается как символ надежды и стойкости в трудные времена. Ее ярко-синий цвет может напомнить нам, что даже когда все кажется мрачным, в конце концов все равно есть свет.

Наконец, многие люди используют незабудку как выражение сочувствия или утешения во время горя или утраты. Ее можно использовать как в память об ушедших из жизни, так и для поддержки тех, кто скорбит об утрате.

Как бы вы ни трактовали его, нельзя отрицать, что цветок незабудки сегодня занимает особое место в сердцах многих людей — так же, как и сотни лет назад! Его современное использование демонстрирует, как этот вечный символ продолжает приносить утешение и радость в нашу жизнь и сегодня.

*Посмотри всего минутку —
Не забудешь незабудку.
Нежный маленький цветок
Словно неба лоскуток.
Словно неба лоскуток*

